

## 民政事务局局长到访大埔了解地区小型工程进展（附图）

\* \* \* \* \*

民政事务局局长曾德成今日（十二月十日）到访大埔，了解该区地区小型工程项目的进展情况。

曾德成在大埔民政事务专员潘太平陪同下前往大埔社区中心，了解大埔区议会地区小型工程拨款资助的改善项目，包括外墙及室内翻新工程、安装投影及音响系统等。

曾德成获悉面对金融海啸，地区正积极推动各项小型工程，一方面改善社区设施，亦同时创造更多就业职位。大埔社区中心即将加装的大型外墙电子显示屏幕，便是由于各方积极配合，令工程得以提早于二〇〇九年开展，为居民提供区内活动、天气等资讯。

大埔社区中心整项改善工程费用约六百二十万元，预计全部项目将于二〇〇九年年中完成，让地区团体及居民享用更佳的设施。

大埔区议会迄今共批出四十七项地区小型工程，涉及工程造价超过二千九百万元。工程范畴包括美化社区环境及改善文娱康体设备，例如更新大埔欢迎标志，设置永久性灯饰，开辟休憩用地，增建避雨亭和座椅，翻新社区设施等。民政事务总署会配合各区议会，同时与各相关部门紧密合作，加快推动十八区地区小型工程的进度，改善社区设施，同时创造更多就业机会。

曾德成今午亦参观位于大埔林村放马莆的林村许愿广场并听取有关发展计划，以及前往位于大埔乡事委员会门前空地的天光墟，了解试验计划的运作情况，该计划既让乡民贩卖自耕所得农产品，同时保留传统地区墟市的特色。

曾德成在结束行程前与大埔区议员会面，讨论大家关注的地区问题。

完

2008年12月10日（星期三）

